



Состоялся учебно-практический семинар



28 ноября 2017 года сотрудниками кадрового подразделения следственного управления СК России по Костромской области с участием сотрудников ГИБДД МО МВД России «Галичский» УМВД России по Костромской области проведен учебно-практический семинар со следователями Галичского, Буйского и Кадыйского межрайонных следственных отделов следственного управления по теме: «Порядок действий сотрудника следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области в условиях коррупционных рисков. Соблюдение дорожно-транспортной дисциплины».

В ходе семинара уделено внимание вопросам профилактики коррупции, в том числе разъяснен порядок оформления и представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об изменениях в оформлении указанных справок, разъяснен порядок действия сотрудника в случаях склонения к совершению коррупционных преступлений, приведены примеры преступлений коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Представитель ГИБДД МО МВД России «Галичский» УМВД России по Костромской области рассказал об особенностях вождения автотранспорта в осенне-зимний период. До сведения сотрудников следственного управления доведены изменения в административном законодательстве.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1183150>